

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do wykazu decyzji wspólnotowych w dziedzinie pozwoleń na dopuszczenie do obrotu produktów leczniczych od dnia 20 listopada 2005 r. do dnia 30 listopada 2005 r.

(„Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej” C 334 z dnia 30 grudnia 2005 r.)

(2006/C 46/09)

Na stronie 45:

zamiast „Pfizer Ltd.”

powinno być „Pharmacia Ltd.”
